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≪集計結果から≫

学校評価アンケートは、どの項目も１～４段階の評価によるもので、上記のグラフは各質問項目にいて

「そう思う」「どちらかというとそう思う」と肯定的な回答をした割合を示しています。

生徒のアンケート結果では、「良好な友人関係」、「きちんとした生活習慣」の項目において、高い値と

なっています。また、「勉強がわかる」、「勉強が楽しい」の項目では、年々その割合が上昇しており、学

習への理解や意欲の向上が読み取れます。保護者アンケートにおいても、「良好な友人関係」、「きちんと

した生活習慣」の項目で高く、「楽しい学校生活」においても高い評価をいただいています。

今年度は、大きく上昇している項目がありませんでした。アンケートにおいて、小中一貫教育の在り方に

関するご意見、コロナ禍の学校生活に関するご意見をいただきました。小中一貫教育校の特徴を示し、少し

ずつこれまでの学校の生活様式に近づけていく中で、生徒・保護者の意見に耳を傾け、安心・安全な学校生

活を築いていけるよう教職員一同、努力してまいります。
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